ATATQNIZMA KATEYOYNZHZ ETI3-1617
OEMA A

Al. Na diatumtoeTe To Bewpnpa Rolle kai va dWwaoeTe Th YEWHETPIKA eppnveia Tou.
(5 povadec)

A2. Na diatuntwoeTte Kal va amodeifeTe To Ocwpnua Fermat. (10 povadecg)
A3. Na xapakTnpioete w¢ «ZwaTo» N «AdBoc» TIC TapakdTw TPOTATEIC:

a. Mia dpTia ka1 Tapaywyioipn ato R ouvdpTtnon, £xel TouAdxiaTov pia opi{ovTia
EQATITOUEVN.

p. Mia avTiaTpéyiun cuvdpTnon gival Kail YvAcid JovoTovh.

y. Av n euBcia x=2 cival Katakoépuen acUPTTWTH Hiag ouvdpTtnong f , dev opileTar To
f(2).

3. Av n f eivai ouvexhc kai pn ataBeph oto [a, P] kai 1oxver 61 f(a) +f(B) =0,
TOTE N YPAWIKA TNG TtapdoTacn TEUVEI Tov XX~ 0€ €va TOUAAXIOTOV anueio.

€. Mia ouvexhg Kai yvAiaia povatovh ouvdpTtnon pe medio opiopoU To (a, p), éxel
oUVOAO TIHWY avoIKTo d1daThua.

(10 povadeg)

OEMA B

Aivetai n ouvdpTnon pe TUmTo: f(x) = ln(e" — x) -1

B1. Na d¢cieTe 611 To Tedio opiopoU TG f gival 6Ao To R kai va PpeiTe Th HovoTovia
Kal Td akpoTaTa TG ouvdpThong f. (9 povadec)

B2. Na ppeite To mARBo¢ Twv pilwy Tng e€iowong f(x)=2017. (9 povadeg)

B3. Na ppeite - av umdpxouv - Ti¢ acUUTTTwTeC ThG ouvdpthong f. (7 povadec)

OEMA

Aivetar h ouvdpTtnon f pe T0mo & f(x) = x* +1 —ln(ex“), X e (—oo,O) U (O, +oo)

1. Na e€etdoeTe Thv ouvdpThon f w¢ Tpog Th HovoTovia Kal Ta akpdTard.
(6 povadec)
2. Na ppeite Tnv epantopévn Tng f ato onpeio X,=1 kai va amodeieTe 6TI :

x <eX#3 yio 1kdbe x > 0. (6 povédec)
X +Inx 20
3. Aivetai n ouvdpthon pe Tumo: g(x) =4 f(x)
a, x=0
i. Na ppeite To a woTe h g va eival ouvexng oto R. (4 povadec)
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ii. Na d¢eifeTe 611 n g(x) €xer pia TouAdxiaTov pila oTo R. (4 povadec)
4. Na amodcifeTe 0TI yia kaOe
x>o >0 1oyle 6t 2f(x) < f(x —a) + f(x +a) (5 povadec)

OEMA A

Aivetar pia ouvdptnon f , 300 popéc Ttapaywyioiun oto didoThua
(0,4%0) pe x-e ™ = f2(x) - f(x)+2 .

A1l. Na amodcifete 611 n f civar avTioTpéyiun kai va PpeiTe Thv avTioTpoph ThG.
(8 povadec)

A2. Na e€eTdoeTe Thv KUpTOTNTA T F(X) KAl va PpeiTe Ta onpeia KAUTAC TNG.
(6 povadec)

A3.i. Na ppeite Thv epanTopévn ThG KAumUANg  oTo onpeio X,=2 KABWCE Kai Thv
£pamTopévn TNC ouvdpthong f oo onueio x;=0. (6 povadec)

ii. Na amodeiferte 11 X > ln( j yio. kd0e X > -1 (5 povadec)

x?—x+2
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